

от 2 - ОКТ. 1941 . . .

Москва

Газета №

В СТРОЮ—МОСКВИЧИ

Зуб

Солнце прославленного на весь мир дважды олегопольского театра МХАТ имени Горького.

Со стен глядят портреты корифеев театра, знаменитых писателей, драматургов, звавших человечество к светлой, разумной, радостной жизни.

Артисты театра, как и весь советский народ, взялись за оружие во имя этой жизни, во имя освобожденного созидательного труда, культуры, которую разрушают немецкие фашисты.

Первый день военной учебы. С напряженным вниманием слушают главы дисциплинарного устава Красной Армии молодые актеры Вальберт, Климов, Павлов, заведующий литературной частью театра орденносец Марков, артист Северный, гример Горохов, вокалист Чубуков и др. Всех их объединяют пламенная любовь к отчизне, твердое желание овладеть военной специальностью.

Кто знает, может быть, родина скоро позовет на фронт, чтобы с оружием в руках защищать свое право служить искусству, великим идеалам советского общества.

Люди разных профессий, возрастов, положений—словом, все москвичи, привле-

ченные к прохождению всеобща, принялись вчера за изучение военных дисциплин, которые нужно знать каждому гражданину, способному носить оружие.

...После переключки бойцы подразделения учебного пункта Центрального универмага выстроились по отделениям, повзводно.

Раздаются отрывистые слова команды. Товароведы, продавцы, заведующие отделениями магазина делают повороты, стараясь четко, по-военному исполнять различные строевые упражнения.

Шагает пистолетчик Никитин. Он бывший пулеметчик, участник гражданской войны. В его движениях чувствуется быстрая военная выучка, виден стиль воина.

По команде «Кругом!» действует боец Петруненко. Он известен среди товарищей как искусный столяр, стахановец. На-днях он собственноручно изготовил для своего подразделения десяток учебных винтовок.

Командир подразделения Бозлов работает начальником одного цеха и механической мастерской. Два с лишним десятка лет назад он сражался с немцами кайзеровской армии. В партизанском отряде он возглавлял пулеметную команду, бился в годы гражданской войны с немецкими оккупантами в Донбассе. И вот опять настал час, когда нужно готовить новых метких стрелков.

— Уж будьте уверены, — говорит командир, — они ими будут, и тогда пусть враги не ждут пощады от моих бойцов.

Б. БРОДОВСКИЙ.